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7061 say?l? Baz? Vergi Kanunlar? ile Di?er Baz? Kanunlarda De?i?iklik Yap?lmas?na Dair Kanun'un 116. Maddesi
ile 7 Kas?m 2013 tarihli ve 6502 say?l? Tüketicinin Korunmas? Hakk?nda Kanun'un ("Tüketici Kanunu") 77.
maddesinden sonra gelmek üzere a?a??daki 77/A maddesi eklenerek de?i?iklik yap?lm??t?r.

Buna göre, kanunda öngörülen idari para cezalar? hakk?nda, ceza muhatab? taraf?ndan,

tespit edilen ayk?r?l?klar?n kanun hükümlerine yeterince nüfuz edememekten veya
kanun hükümlerini yanl?? yorumlamaktan kaynakland???n?n veya
yarg? karar? ile idarenin ihtilaf konusu olayda görü? farkl?l???n?n oldu?unun

ileri sürülmesi durumunda Gümrük ve Ticaret Bakanl??? ("Bakanl?k"), idari para cezas?n?n muhatab? ile
uzla?abilecektir.

Reklam Kurulu taraf?ndan verilen idari para cezalar? hariç, Bakanl?k taraf?ndan verilen idari para cezalar? ile
valilikler taraf?ndan verilen idari para cezalar?na kar?? uzla?ma talebinde bulunmak mümkündür.

Uzla?ma talebi, idari para cezas? karar?n?n tebli? tarihinden itibaren 15 gün içinde, henüz idari yarg? yoluna
ba?vuru yap?lmam?? idari para cezalar? için yap?labilecektir. Uzla?ma talebinde bulunulmas? halinde, dava açma
süresi duracakt?r.

Uzla?ma sa?lanmamas? halinde süre kald??? yerden i?lemeye ba?layacakt?r. Uzla?ma sa?lanamamas? halinde
yeniden uzla?ma talebinde bulunulamayacakt?r. Yap?lan uzla?ma talepleri, uzla?ma komisyonlar? taraf?ndan
de?erlendirilecektir. Uzla?ma komisyonlar?n?n tutacaklar? uzla?ma tutanaklar? kesin olup gere?i idarece derhal
yerine getirilecektir. Ceza muhatab?, üzerinde uzla??lan ve tutanakla tespit olunan hususlar hakk?nda dava
açamayacak ve hiçbir merciye ?ikayette bulunamayacakt?r.

Uzla?ma halinde, idari para cezas?nda yap?lacak indirim oran? %50'yi geçemez. Üzerinde uzla?ma talebinde
bulunulan idari para cezalar? hakk?nda pe?in ödeme indirimi uygulanmayacakt?r.

Uzla?ma konusu yap?lan idari para cezalar?, uzla?ma gerçekle?ti?i takdirde, uzla?ma tutana?? uzla?ma an?nda
tebli? edilecek ve tebli?den itibaren 15 gün içinde ödenecektir.

Tüketici Kanunu'ndaki de?i?iklikler, 7061 say?l? Baz? Vergi Kanunlar? ile Di?er Baz? Kanunlarda De?i?iklik
Yap?lmas?na Dair Kanun kapsam?nda getirilmi? olup 116. Maddede belirtilen bu de?i?iklikler, 5 Aral?k 2017 tarihli
30261 say?l? Resmi Gazete'de yay?mlanarak yürürlü?e girmi?tir.

De?i?ikliklerin tam metnine bu linkten ula?abilirsiniz
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